
Città di Velletri

Lavori di impermeabilizzazione delle coperture e sistemazione generale dei tronco loculi nella parte vecchia
del Civico Cimitero – Tronco loculi G2 e G6



Domanda Risposta
Data

generazione
F.A.Q.

1 Quesito: nella Lettera d'invito, tra i requisiti,
non viene richiesta la certificazione UNI ISO
ENI 9001 che invece viene richiesta
nell'All.02 Dichiarazione requisiti. Ci
chiediamo se il possesso della certificazione
Qualità suddetta è indispensabile per
partecipare alla procedura? 2 Quesito: Nella
lettera d'invito viene riportato che l'All.02
Dichiarazione Requisiti, deve contenere "gli
estremi identificativi (codice IBAN) di idoneo
conto corrente “dedicato” alle commesse
pubbliche" per la Tracciabilità dei flussi
finanziari, ma nel format dell'All.02 che avete
inserito sulla piattaforma non c'è un campo
dove riportare tali dati. Dobbiamo aggiungerli
noi, modificando il format, oppure no? 3
Quesito. Poiché la nostra impresa possiede
la SOA, nella sez. IV del Dgue, basta
compilare il campo alfa? In alternativa,
potreste chiarirci i campi che vanno
compilati? Grazie mille.

Risposta al quesito 1: il possesso della
certificazione UNI ISO ENI 9001 non è
indispensabile per partecipare alla
procedura. Qualora la ditta ne fosse in
possesso può didichiarla nell'Allegato 02.

Risposta al quesito 2: gli estremi identificativi
(codice IBAN) di idoneo conto corrente
“dedicato” alle commesse pubbliche" per la
Tracciabilità dei flussi finanziari dovranno
essere comunicati solo in seguito dalla ditta
affidataria.

Risposta al quesito 3: nella sez. IV del Dgue
non basta compilare il campo alfa.
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Nella lettera d'invito a pag. 3 c'è scritto "Tutta
la documentazione dovrà essere trasmessa
ESCLUSIVAMENTE a mezzo PEC e l’oggetto
della PEC dovrà essere il seguente: “Offerta
per Lavori di impermeabilizzazione delle
coperture e sistemazione generale dei tronco
loculi nella parte vecchia del Civico Cimitero
– Tronco loculi G2 e G6”. Quindi oltre a
inserire tutta la documentazione sulla
piattaforma velletri.acquistitelematici.it/ e
procedere all'invio dell'offerta, dobbiamo
anche inviare anche una pec con la stessa
documentazione in allegato?

Risposta: La documentazione richiesta deve
essere inviata solamente tramite la
piattaforma velletri.acquistitelematici.it.
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